

20 GODINA POSLIJE SIT PODMETANJA I OPTUŽBI, RATNI GRADONAČELNIK METKOVIĆA IVO MARGETA ODGOVARA PETRU ŠIMCU I SVIMA KOJI GA OPTUŽUJU DA NIJE HTIO POSLATI LJUDE U PLOČE

Metkovci nisu zabranili akciju, nego su čekali nalog Luke Bebića

Naš Krizni stožer odlučio je da će poslati ljude u Ploče kada dobije pismenu naredbu ministra obrane Luke Bebića. Odgoda akcije bila je isključiva odluka Petra Šimca, koji je iz Metkovića dobio sve što je tražio: ljudstvo, opremu, naoružanje, kaže Margeta

PIŠE STANISLAV SOLDO

Nakon izjava generala Petra Šimca, koji je kazao da je akcija osvajanja vojarni u Pločama "Zelena tabla-Mala Bara" kasnila zbog opstrukcija tadašnjih čelnika Metkovića, ratni gradonačelnik Metkovića Ivo Margeta ističe da Metkovci nisu zabranili akciju, nego su samo čekali naputak tadašnjeg ministra obrane Luke Bebića.

- Tko je Petar Šimac pa da optužuje ratne čelnike grada Metkovića za oportunistički strah, nepovjerenje i čuvanje stolica? - zapitao se Margeta, koji je nakon dvadeset godina lažnih optužbi i podmetanja, od različitih vojnih i civilnih struktura, odlučio progovoriti o ovoj akciji.

Koja zabrana

Dakle, čelnici Metkovića nisu zabranili akciju osvajanja vojarni u Pločama, samo su izvršavali naredbe ministra obrane i dali nalog postrojbama ZNG-a, policije i Narodne zaštite da sudjeluju

u akciji "Zelena tabla-Mala Bara". Čelnicima Metkovića tada su bili nadređeni Krizni stožer RH, Vlada RH i resorni ministri, pa mi ništa nismo radili na svoju ruku, a moram napomenuti da je u akciji u Pločama najviše ljudi bilo upravo iz Metkovića, naglasio je Margeta, nezadovoljan zbog optužbi Petra Šimca, ali i još nekih sudionika akcije koji ga prozivaju da nije želio poslati postrojbe iz Metkovića u pomoć Pločama.

- Dok je Petar Šimac vodio jedino brigu kako osvojiti vojarnu i skladište u Pločama, mi smo imali obvezu zaštititi Metković od prodora JNA iz pravca Čapljine i Gabele, gdje su bili garnizoni udaljeni svega desetak kilometara, pa je tako područje naše odgovornosti bilo puno šire - kazao je Margeta.

Iako Šimac u intervjuu podcjenjuje ulogu kriznih stožera, kao "oni nisu znali što učiniti", Margeta ističe da su upravo oni formirali oružane snage i brinuli o dragovoljcima.

- Mi smo zapravo tražili

ovlaštenje od Petra Šimca na temelju kojega on vodi akciju. Rekao nam je da taj papir nema, ali da će ga ishoditi do početka akcije. Kako ga nije dobio, naš krizni stožer odlučio je da će poslati ljude u Ploče tek kada dobije pismenu naredbu ministra obrane Luke Bebića. Stoga se ne smatramo odgovornim za odgodu akcije, za koju je kasnije više puta rečeno da je bila briljantna, a za zasluge u Domovinskom ratu mene je osobno odlikovao pokojni predsjednik Franjo Tuđman. Odgoda akcije bila je isključiva odluka Petra Šimca, koji je iz Metkovića dobio sve što je tražio (ljudstvo, opremu, naoružanje).

Sudski epilog

Moram dodati da je bilo još nekoliko grupa koje su nam dolazile sa planom napada na vojarnu u Pločama. Pa jesmo li mi kao odgovorni ljudi u Metkoviću svima bez pismenog naloga trebali ustupiti svoje ljudstvo ili tražiti naputke od ministra obrane?! - rekao je Margeta.

Svjedoci smo da se svake

godine prije proslave obljetnice akcije "Zelena tabla-Mala bara" optužuje ratno rukovodstvo Metkovića. Kažu da sam ja pobjegao u Desne. Pa nisam otišao izvan teritorija Republike Hrvatske, već sam se nalazio na području tadašnje općine Metković. Naša država ima previše problema da bi se bavila pitanjima zašto je ta vojna akcija odgođena za jedan dan te gdje je tko otišao prije dvadeset godina. Radnike Đakovštine, koji se bore za svoj posao i plaću, kao i mnoge nezaposlene u Dalmaciji, to sigurno ne zanima, zaključio je Margeta, koji razmišlja o sudskom epilogu s generalom Petrom Šimcem. Naglašava da je zbog istih kleveta i uvreda već dobio jednu sudsku presudu u svoju korist te da mu nitko iz državnog vrha u ovih dvadeset godina nije zamjerio na donesenoj odluci.



Ivo Margeta: Za zasluge u Domovinskom ratu mene je osobno odlikovao predsjednik Franjo Tuđman. PENIS METKOVIĆ/CROPIX

